



“屏晓在线”  
微信公众号

总投资约10亿元

### 中国供销公安县集采集配中心项目签约

本报讯(通讯员杨飞)近日,中国供销公安县集采集配中心项目签约仪式举行。县长刘春霞,副县长伍金柱,中国供销集团旗下核心企业北京新合作商业发展有限公司、供销冷链

物流(湖南)有限公司相关负责人参加签约仪式。据了解,该项目总投资约10亿元,占地210亩,主要规划建设仓储配送中心和展示分销中心,涵盖常温

仓储、物流快递、果蔬生产加工、预制菜、跨境电商中心等业态。项目建成后,拟引入物流企业25家、商户2000余家,预计年交易额达40亿元以上,年税收贡献3000万元以上。

### 县委理论学习中心组举行第七次集中学习

## 推动县域经济高质量发展

本报讯(通讯员周涛)近日,公安县举行“推动县域经济高质量发展”专题学习暨县委理论学习中心组第七次集中学习。县委书记严广超,县委副书记

题辅导。会议强调,要提高认识,统一思想。高质量发展是当前各项工作的总要求,面对新常态、新趋势、新机遇,做好经济工作要围绕优势产业和新兴产业的发展规划,将稳字当头、稳中求进这个工作总基调走稳、走实、走出成效。全县各级干部要围绕促进县域经济科学发展、跨越发展积极动脑、主动思考、生动实践。

着学活动所学的理论充分运用到实践中,结合经济高质量发展的大局要求,结合招商引资、产业转型等中心任务,破解思路瓶颈,进一步明确县域经济发展思路。要围绕全县六大主导产业、乡村振兴、社会治理等工作重点,在项目建设上汲取经验,在推动产业高质量发展上思考新办法,在优化营商环境上探索新路径,为全县经济发展注入活力。

着力解决干事能力不足的问题。要增强创新意识,不断解放思想,在观念创新、组织创新、机制创新、工作创新上下功夫。要增强争先意识,对标先进、加压奋进,提振跨越赶超的自信心,保持争先进步的奋斗姿态,促进县域经济科学发展、跨越发展。



聚焦三表

## 扎实推进乡村发展乡村建设乡村治理

### 公安县开展崇湖流域综合治理和统筹发展及“六无村居”创建拉练活动

本报讯(通讯员彭荣莉 李承洋)近日,公安县开展2023年崇湖流域综合治理和统筹发展及“六无村居”创建拉练活动。县委书记严广超,县委副书记冯荆柯,袁军、陈万林、廖振国、张久经、周敏、林庭武、李金海、万治红、马光庆,各乡镇、县直相关部门主要负责人参加活动。

严广超一行现场观摩崇湖流域和丰村、夹竹园镇三忠桥村、杨家厂镇绿化村、黄山头镇界沟社区、藕池镇永泉农业科技产业园、麻豪口镇鹤港村、斗湖堤镇荷花淀村、崔家湖渔场、藕池镇崇湖流域,实地检验各乡镇工作成效,找差距、查不足、促提升。

观摩活动结束后,紧接着召开崇湖流域综合治理和统筹发展及“六无村居”创建拉练活动总结会议。

会议指出,要紧盯振兴,做实优势。围绕产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,持之以恒从人居环境入手,不断提升基层治理能力。从共同缔造活动入手,进一步完善治理架构。从平安综治入手,在化解矛盾的基础上,充分调动各方力量为经济社会发展营造良好的社会风气和社会环境。从改革创新入手,积极探索“三块田”“三个合作社”“三资信息化管理和居间服务”三项改革,总结经验“稳”基础的同时,不断探索“活”的发展路径。

要更新观念,扩大胜势。要聚焦聚力,聚焦“短板”发展优势,实现突破升级,聚焦“短板”补齐,将现有经济作物价值最大化,实现量质提升。要聚力整合山水林田湖草沙、交通、全域国土整治等项目资金,实现统筹融合发展。要持续扩大可复制推广经验的占比,在持续开展人居环境整治、“护苗”工作过程中,及时总结推广建设、管理、运营过程中的好经验好做法,探索形成更多可复制、可推广、可持续的工作模式。要拓展发展模式,依托主导特色产业,大力发展智慧农业、精深加工,引导农产品加工产业从生产环节向前后链条延伸,拓展科技研发、仓储冷链、电商物流等业态,加快农村产业融合发展步伐。

要整合各种方式,打好组合拳。充分发挥农村致富能人和龙头企业的带头作用,引导群众走适宜的产业发展路子。要广泛搭建村民、居民议事平台,实现群众说事、群众议、群众定,着力构建“群众自治圈”“社会共治圈”。要充分整合资源,运用项目落地化解矛盾纠纷,用足用活存量资产,持之以恒做好乡风文明建设,不断夯实“六无村居”创建。要扎实推进乡村发展、乡村建设、乡村治理等重点工作,加快建设农业强县,着力打造宜居宜业富美乡村。

县委副书记、县委政法委书记冯荆柯主持会议,并通报本次拉练活动现场打分情况。麻豪口镇获得崇湖流域综合治理和统筹发展第一名,黄山头镇获得“六无村居”创建第一名。

会上,崇湖湿地流域综合治理指挥部办公室汇报“五个典范”打造工作推进情况。县委组织部、县自然资源和规划局、县委政法委分别汇报崇湖流域创建江汉平原乡村振兴发展基层治理和人居环境典范、崇湖流域研学型生态旅游、全县“六无村居”创建工作。县人民法院、县公安局作为“六无村居”牵头单位汇报创建工作。

### 公安县对优化营商环境工作再部署 奋力冲刺全省第一方阵

本报讯(通讯员李承洋 陈淑蓉)为奋力冲刺全省营商环境第一方阵,持续推进全县优化营商环境各项改革,近日,公安县召开优化营商环境中期评估专题会议。县委常委、副县长李金海参加会议。

会上,崇湖湿地流域综合治理指挥部办公室汇报“五个典范”打造工作推进情况。县委组织部、县自然资源和规划局、县委政法委分别汇报崇湖流域创建江汉平原乡村振兴发展基层治理和人居环境典范、崇湖流域研学型生态旅游、全县“六无村居”创建工作。县人民法院、县公安局作为“六无村居”牵头单位汇报创建工作。

会议强调,问题整改要提速,要在评价期之前完成提升优化,力争达到最优标准。先行试点要提效,分层次推动先行先试创建,有序推进创建工作。中期自重要提质,在规定期限内完成营商环境

境中期自查,对落后单位进行追责问责。宣传工作要提质,聚焦营商环境工作动态,积极总结成效亮点,建立信息宣传联动机制,确保优化营商环境宣传工作有声势、有成效,奋力冲刺全省营商环境第一方阵,全力建设营商环境标杆城市。

县营商办、县人民法院、县公安局、县发改局、县住建局、县资规局、县市场监管局分管优化营商环境工作负责人先试创建,有序推进创建工作。中期自重要提质,在规定期限内完成营商环境

### 紧急拦截40万元转账交易 公安县警方为遭遇电信诈骗群众成功止损

本报讯(通讯员袁幼平 袁凯)近日,公安县公安局斗湖堤派出所根据一体化作战中心下发反诈预警指令,联合斗湖堤镇社区工作人员快速反应,成功上门劝阻一起电信诈骗案件,保住了群众40万元血汗钱。

“女儿”谎称需要给老领导亲戚转一笔钱办事,自己的银行卡转账不方便,让尹某周转一下。尹某同意后,“女儿”给尹某发来一张转账198万元的汇款单,称该款项需要延迟24小时到账。但老领导急需用钱,便让尹某先行垫付。尹某在确信无疑后来到某银行柜台,用名下银行卡向对方提供的银行账户汇款40万元。

5月30日下午3时许,斗湖堤派出所接到县公安局反诈中心预警指令,称辖区居民尹某与诈骗电话有过联系,疑似遭遇电信诈骗。接到指令后,民警迅速汇合斗湖堤镇社区工作人员上门进行核查。经核查得知,当日11时9分,尹某应邀添加一陌生好友微信,对方自称是自己女儿,之前的微信号暂时无法使用。尹某见微信昵称为女儿姓名,头像也是女儿照片,便信以为真。随后

了解情况后,由于报警时间与转账时间相差不到40分钟,民警迅速将情况反馈给一体化作战中心,一体化作战中心立即启动资金拦截,对嫌疑人银行账户进行紧急止付。最终,40万元转账交易得以取消,成功为受害人挽回全部损失。



随着气温升高,青少年溺水事件进入易发、高发期。为提高青少年自救和急救能力,近日,毛家港镇举行防溺水急救知识进校园活动,为学生普及掌握防溺水知识及自救、急救方法。图为志愿服务队医务人员利用人体模型,详细演示心肺复苏的正确步骤和技巧。(邹帅 摄)

### 县委编办随机抽查15家事业单位

本报讯(通讯员唐坤 毛涛)为加强事业单位法人的人事事后监管,促进事业单位健康有序发展,近日,公安县委编办对15家事业单位进行随机

抽查。此次抽查依托事业单位网上登记管理系统进行,在抽查对象名录库和执法检查人员名录库中随机确定抽查对象和

执法检查人员,并及时向社会公示检查结果,接受社会监督。对于检查中发现的对法人登记及变更不及时、事业单位职责与法人证书信息不匹配等问题,要

求集中反馈,限期整改。同时,将抽查情况、整改提升情况与事业单位机构编制调整、职能运行成效等挂钩,倒逼事业单位履职尽责,不断提升公益服务水平。

### 抓早抓细抓实 确保安全度汛

#### ——公安县多措并举推进防汛备汛工作精细到位

□ 通讯员 罗斯

#### 奋进“十四五”公安在行动

公安县素称“洪水走廊”“百湖之县”,历来水旱灾害频繁,防汛抗旱任务繁重而艰巨。今年以来,该县严格落实中、省、市防汛抗旱工作要求,按照准备早、检查细、措施实的总体原则,多措并举、提早行动、强化落实,确保各项备汛工作精细到位。

#### 健全组织机构 锁紧防汛责任

全县迅速组建各级防汛抗旱指挥机构,落实防汛责任,明确险工险段、病险涵闸、重点防洪工程防守责任人,分别落实一线、二线、三线防汛责任,并以乡镇为单位落实到村组、到人。同时,集中开展防汛抢险知识培训16场,有力提升防汛抢险能力。县人武部、县委组织部分别负责组建各1000人的李向群抗洪抢险突击队和县直部门机关干部防汛抢险突击队,进行防汛排涝实战演练,反复查漏补缺,确保备汛工作再落实。

#### 查险整险到位 落实工程措施

各地各部门认真开展风险隐患排查,重点查险情隐患、查违章水井、查生物洞穴,发现一处、整治一处,杜绝带险入汛。今年以来,已完成堤防崩岸整治2处、水毁工程修复4处、涵闸险情及重建4处、白蚁危害治理35处,真正做到脱险迎汛。同时,做好涵闸泵站检修、测试和试水工作,确保所有机组安全运行无故障、涵闸启闭灵活不漏水;在丘陵高岗和渠系末端等缺水、无水源地区建设40口机井,确保抗旱应急水源。另外,积极争取上级项目资金2.66亿元,抓紧玉湖流域综合治理、淤泥湖泵站更新改造和麻黄渠治理等工程建设,确保工程如期竣工受益。

#### 筹备防汛物料 确保应急有余

全县防汛抢险物料做到品种齐全、数量充足、质量优良、级配合理、布点科学。对抢险砂石料逐处丈量验收,填仓补库,民筹器材逐个晾晒进行清理翻晒,查劣补优,所有防汛物料更新补充到位,确保防汛抢险所需。同时,加强防汛阵地建设,统一规范“五榜三簿”上墙和哨棚建设,对24处雨水情设施设

#### 修订防汛预案 做到应对有方

全县坚持以防为主、防抗救相结合,突出重点区域、关键环节和重要目标,完成各类防汛抗灾预案的重新修订。特别是结合2020年特大内涝,修订完善了《公安县防汛抗旱应急预案》,备和信息平台进行维修保养测试,确保防汛信息及时准确传递。



近日,藕池镇举行杨林寺涵闸防汛抢险救援演练。(刘斌 摄)

重点对应急响应条件进行细化和量化,增加气象预警,使应急预案更加科学、完善,更具可操作性。结合2022年特大干旱,修订完善了《公安县抗大旱预案》,真正做到特大干旱来临时,能合理调度水利工程,充分利用水资源,确保抗旱夺丰收。结合城市防洪实际,组织专班修编《公安县城区防汛排涝工作方案》,确保城市防洪安全。

修订完善了《公安县防汛抗旱应急预案》,备和信息平台进行维修保养测试,确保防汛信息及时准确传递。

### 田间大课堂 快乐垄上行

#### ——杨家厂镇积极开展创新性劳动教育活动护苗健康成长

□ 通讯员 沈伟

#### 美好环境与幸福生活共同缔造·“护苗”行动

每到周六,杨家厂镇马龙村的孩子都会自发来到村护苗工作站自强学堂,在志愿者老师带领下参加垄上课堂活动。

垄上课堂活动是杨家厂镇马龙村护苗工作站自强学堂2023年新的活动主题,活动包括“垄上体验”“垄上课程”

“垄上分享”三大内容。“垄上体验”让孩子们在田间地头体验作物种植,种什么、什么时候种、怎么种,由孩子们通过学后自己说了算;“垄上课程”通过对24节气的视频学习,让孩子们在了解大自然各种植物的同时,培养积极的人生态度;“垄上分享”则是将种植成果分

享给村里的空巢独居老人和困境家庭,让孩子们感受收获的快乐、爱心的温暖。志愿者李群华对此深有感触,“通过这个课堂让孩子们了解乡村乡土,了解农业基本知识,从劳动中感知生命成长的力量,感恩父母一路呵护自己健康成长。”

据了解,今年杨家厂镇依托学校、家庭、村(社区)三方联合进行儿童数据摸排,护苗工作站建立未成年人工

作台账,做好数据收集、调查研究、底数掌握、分类造册,确保因材施教、全力护苗。下一步,该镇还将通过党委领导、政府负责、司法保障、家庭学校尽责、社会各界协同的工作机制,开展送法进校园、“扫黄打非”专项检查、交通安全护岗行动等多种护苗主题活动,为学生健康成长保驾护航,促进护苗行动走深走实,真正做到护苗助成长、携手育未来。